

7日起,市区高三学生开始校园封闭学习。参与复课的老师有的带着自己孩子,有的打着石膏坚守一线——

他们用真心换来学子和家长的安心

这两天,一张小女孩深夜独自一人坐在教室外走廊里的照片,在朋友圈里流传,让人看着心疼。女孩的妈妈是通大附中教师郭继凤,因高三复课需封闭管理,郭老师只得将无人照料的孩子带进校园。像郭老师一样,带着孩子走进封闭校园的还有好几位老师。为迎接高考,7日起,崇川、通州、海门、开发区等地的高三学生开始校园封闭学习。在这背后,是南通教育人的担当和付出。

毫不犹豫 带着孩子参与封闭教学

7日开始,南通大学附属中学学生、教师和所有后勤人员全部到校实行封闭管理。学校和外界实行物理隔离,确保师生的健康安全。

因疫情防控需要,我市部分学校、幼儿园实行线上教学活动,要求中小学生和幼儿在家开展健康监测。为确保按时到校开展教学工作,很多高三教师只能把孩子一同带到校内,安排孩子在学校内由老师们轮流看管或自主学习。

8日晚,通大附中校长高迎九在巡视高三夜自习时,看到郭继凤老师为了不影响班级学生自习,将自己的孩子放在教室外面,倍感心酸,随手拍下了照片。据了解,郭老师有两个孩子。疫情来袭,她的丈夫在单位留守,两岁的小女儿正生病住院。接到高三线下复课



在室外等妈妈。
高迎九

通知后,郭老师没有犹豫,带着大女儿返校。

意外骨折 为板书打石膏要求露手指

右手绑着石膏,还在批改作业。这是南通一中物理教师郭燕这两天的常态。6日起,南通一中高三年级师生被安排至田家炳中学实施封闭管理。

刚进入新环境,郭老师因上课较为投入,在教室内不慎摔倒,右手骨折。郭老师放弃手术,仅简单用石膏固定就重回了课堂。绑石膏时,郭老师还一直“请求”医生,石膏往上绑一点,露出手指,便于她板书和批改作业。学生罗侯睿说:“郭老师伤成这样还坚持上课,我们要更专注地学习,才不辜负老师为我们的付出。”

同样,海门实验学校教师丁香腿骨骨折,但她借助轮椅也回到学校,奋战在教学一线。

保障得力 常态化教学让家长放心安心

10日下午,通大附中高三学生们奔向操场,或运动,或散步,享受了一番闲暇时光。在封闭管理中,学校确保各种教学秩序常态化,尽量做到和往常没有区别。

南通一中高三年级主任石高荣介绍,学校注意提升学生三餐标准。当天午餐和晚餐不重复,每顿至少两荤两素。南通中学高三年级主任蔡利永说,各班班主任和心理教师每天都在教室和寝室间巡回,关注学生生活和心理状态。

南通一中高三(11)班一位家长在微信留言中说道:“老师对孩子的这种牵挂,让我们做家长的十分感动。疫情无情人有情,情在人间暖人心。”

本报记者沈櫟

南通开大志愿者“疫”线勇担当

晚报讯 当通城面临疫情的严峻考验之时,南通开放大学师生义不容辞地投身抗疫一线,用自己的热心、热情和热爱,彰显南通开大人的担当。

这两天,南通开大机关第二党总支信息支部党员杨静主动加入崇川区文峰街道抗疫志愿服务队,为社区居民测体温、检查“双码”。教育工作者的细

致,让杨静成为志愿服务人员公认的榜样。

吴莹是南通开放大学机电工程学院的一名教师。上周,在得知基层社区工作量、难度递增时,她毫不犹豫地加入崇川区虹桥街道新西社区志愿服务队。吴莹认真的态度和温馨的笑容感动了居民,成为小区抗疫岗位上一道亮丽的风景线。

这个特殊的春季,属于南通开放大学这样的故事还有很多:任港街道中远小区、钟秀街道校西村社区、文峰街道果园村社区、虹桥街道新西社区、南通开发区竹行街道……南通开放大学抗疫志愿者以自己的行动,彰显教育人的情怀和力量,践行自己的使命和担当。

记者王全立

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

满意搬家

公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码